

第十四届晚报杯足球赛报名启动

让我们继续用汗水浇灌甬城绿茵

□记者 戴斌

欧锦赛够激情但你我终究是“隔岸观火”，宁波绿茵场才属于我们自己的快乐。十多年来，晚报杯赛一直为甬城球友搭建着平台。

或许最初那个“我们的世界杯”俗气口号已经逐渐被淡忘，但是越来越多的草根选手在这里演绎了兄弟足球、快乐足球的故事。又到一年挥汗时，第十四届“红牛·宁波晚报杯”五人制足球比赛如期而至：今天起，旧友新朋赶紧相约吧，开始报名啦！



图为往届晚报杯的娃娃组比赛现场。记者 胡龙召 摄

十五载光阴的故事

故事的源头是2002年，韩日世界杯国足入围决赛圈，本报特派记者现场直击，而后的庆功宴上大家商议：“要不我们也办个比赛？口号就叫‘我们的世界杯’！”于是首届“五龙潭·宁波晚报杯”五人制足球赛出炉，短短5天聚集起128支球队参赛。

这就是宁波球迷对足球

虔诚的热情。首届比赛令记者印象最深刻的是小学组牛牛队，4场比赛丢了39个球，犹自忍泪战斗到最后一刻。小牛牛们，你们还在踢球吗？2004年，143支队伍中居然还有6支女生球队报名参赛，邱隘镇中心小学女足一队的冠军们，你们还记得当年举起的奖杯吗？第五届“荣山高新技术·宁波晚报

杯”上，天一跆拳道队队长是来自江西的“山里孩子”，为了参赛掏出了自己储蓄罐里的零钱：“山里没有踢球的场地，可能以后我再也没有机会参加这样的比赛了。”这个叫张雪子的小朋友，你是否留在了宁波？

除了2008年夏天恰逢北京奥运盛会，晚报杯暂停，其余都是一年一约。晚报杯的

热度，与中国足球的热度同步，小学组最少的一年只有5支队伍报名，有的年份报名总数未能过百。那时，宁波头号球迷“余教头”曾经感慨：“喜欢踢球的小孩越来越少了，都打篮球去了！”到了2015年，第十三届“红牛·宁波晚报杯”参赛队伍再创新高：成年组170支，学生组40支，足球氛围急剧回暖。

草根赛情谊的故事

晚报杯的历史不是我们记者在书写，而是由一群又一群宁波绿茵汉子来书写，每个队名的背后都是一长串兄弟情深的故事。

年复一年，我们总是记得有一支队叫“鄞江万功”，他们从初中组打到高中组，又从高校组再到成人组，直到去年都未曾缺席。他们首

次参赛时的初中组第三名奖杯进入了学校荣誉室，而高中组冠军的奖杯被该队灵魂人物柴莹收藏在家里。

还有一支自2006年开始角逐晚报杯的“重梦队”，至今保留着记载自己球队故事的晚报报纸。还有“弱队”、“甬鹰队”、“宁波一翔队”等等，后来很多球队越来越突出，成为了

宁波足球的排头兵。

当下的甬城足球界公认的豪强大树银博队，在晚报杯上曾连续多年夺冠，球队“老大”卓旭东是个足球狂热者，从高中开始业余时间多数都花在了足球上。“坚持为提高宁波业余足球整体水平而努力”，如今他们已经放眼全国，目标是成为职业球队。

不过晚报杯的舞台上向来不看重技术的好坏，十多年来一直在号召快乐足球：既然热爱，何不行动起来去寻找足球最本真的乐趣？在这里只需卖力地进攻和尽情地嘶吼，在这里你可以洒脱，可以华丽，可以嚣张，可以发泄。今年我们又在等着您，让我们一起继续用汗水浇灌甬城绿茵。

今年晚报杯这样报名

去年参赛球队报名创下新高，因此也首次采用了分区赛海选，今年比赛将延续这种方式，成年组分赛区举行，比赛时间从7月6日延续至9月18日。

成人组预赛各赛区计划安排日程为：余姚赛区，7月16日—17日；奉化赛区，7月22日—24日；江北足协笼式足球场（孔浦）；奉化赛区，7月31日—8月1日，奉化体育中心笼式足球

场；镇海赛区，7月18日—19日；镇海庄市绿轴体育公园足球场；北仑赛区，7月28日—7月30日，北仑富邦商业广场足球场。通过各赛区选出32强，于9月10日—18日在宁波市体育中心笼式足球场进行最后的决赛圈较量。

学生组比赛全部在市体育中心笼式足球场进行：7月6日—12日高中组，7月10日—16日初中组，7月19日—24日娃娃A组，7月25日—31日，娃

B组。比赛期间还将举行“成就梦想、翼起成长”宁波市青少年足球夏令营。成人组非职业选手均可自由组队参赛，每队允许报12名队员；初中组、高中组、娃娃组，可由学校组织或个人自由组织，每队允许报10名队员。比赛执行国际足联最新审定的室内五人制足球竞赛规则和最新修订的中国足球协会违规违纪处罚办法。具体竞赛规程可登录

宁波足球网（NBzuqiu.com）了解，并可在该网站直接报名。

第十四届“红牛·宁波晚报杯”五人制足球比赛由宁波市体育局、宁波市体育总会和宁波晚报社共同主办，宁波市足球协会、宁波市体育中心承办，红牛维他命饮料有限公司冠名，同时感谢奥联足球、房洽洽、冲顶服饰、甬超体育和宁波足球网对本届赛事的支持。

未经授权改编《因为爱情》卖电饭煲

董明珠自媒体道歉

近日，格力电器董事长董明珠的个人自媒体“董明珠自媒体”因未经授权发布“因为爱情饭煲版”，被《因为爱情》的词曲作者、著名音乐人小柯在微博上炮轰，并被索赔500万元。“董明珠自媒体”通过其官方微博向小柯及版权方致歉，承诺愿意承担相关法律责任。

音乐人小柯表示非常生气

6月22日，这首“因为爱情饭煲版”被发布在“董明珠自媒体”上。其改编歌词大意为宣传格力生产的电饭煲，并配有一段长度为1分03秒的翻唱音频。

歌曲《因为爱情》的词曲作者、著名音乐人小柯受访时表示，6月23日，他无意间在微信朋友圈里看到了这篇所谓的“因为爱情饭煲版”。“我当时很感兴趣，进去一听……改得很恶劣。这词简直了，无语了，后来我慢慢听出来，是在卖电饭煲。”

小柯认为，在没有任何告知的情况下将自己的歌曲擅自改编并用作商业用途，这是无法接受的。“虽然是在自媒体上发表，但已经用作商业用途了。当时我就挺生气的，用的是原版伴奏，哪怕打声招呼，通过各种渠道都可以找到我，都可以商量，但是完全没有任何的告知。”

当晚7:05，小柯在微博上发文称，“在没有任何告知和沟通下，格力电器直接用我的‘爱情’卖她的‘中国制造’，我彻底无语并出离愤怒。”两个多小时后，小柯又发了一条微博，称“心里依旧火大，弄得演出时心里也憋闷”，直接提出要向董明珠索赔500万。

小柯说，“董明珠自媒体”的这个改编没有任何版权意识，他的版权代理机构华乐成盟也支持他维权：“我会索赔，我的真心是把索赔的这笔钱捐给华乐成盟版权机构，由他们来为更多音乐人维护权利。”

双方就责任主体存在分歧

据了解，随后“董明珠自媒体”删掉了这首改编后的“因为爱情饭煲版”，而小柯方面已经将该事件的处理完全委托给了华乐成盟。

今年3月8日，董明珠正式宣布开通自媒体平台“董明珠自媒体”，随后几乎每天发布与格力品牌相关的内容。董明珠曾说：“我的自媒体从即刻起开始上线，希望大家能够在线上互相学习、互相交流。”

6月26日11:59，“董明珠自媒体”通过其官方微博发声，表示向小柯及版权方致歉，承诺愿意承担相关法律责任。据华乐成盟法律顾问刘志军透露，“董明珠自媒体”微信公号的运营方，珠海喜马明珠新媒体有限公司已经与华乐成盟进行了电话沟通，但双方就涉嫌侵权的责任主体存有较大分歧，下一步华乐成盟还将与董明珠本人、格力电器以及喜马明珠三方继续沟通协商处理此事。

据中国之声